

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PORTARIA Nº 244, DE 06 DE AGOSTO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º da Portaria nº 205, de 28/02/2018, e tendo em vista o que consta no Proc. Nº 23065.008470/2018-08, resolve:

I - De acordo com os artigos 25 e 26 do Regimento Geral da UFAL, retificar a Portaria nº44/PROGRAD, de 04 de maio de 2018, publicada no DOU em 07/05/2018, que designou a coordenadora do Curso de Graduação de Ciências Biológicas Licenciatura Arapiraca/UFAL, código FCC-01.

II – No item I, onde se lê “a partir do dia 01/03/2018”, leia-se “a partir do dia 07/05/2018”.

III – excluir o item IV.

  
SANDRA REGINA PAZ  
PRÓ-REITORA

PORT. Nº 244  
PUBLICADA NO DOU de  
21 / 08 / 18  
Seção 2 Pág. 24

MATÉRIA PUBLICADA NO  
BOLETIM DE PESSOAL Nº 154  
EM 22/08/18